PYTANIA
1. Proszę o uzasadnienie oraz podstawę prawną następujących warunków:

"2.Wykonawca wykonał w okresie ostatnich 3 lat przed dniem wszczęcia postępowania, a

jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, usługi w postaci

co najmniej trzech turystycznych portali internetowych zawierających system

zarządzania treścią (CMS), z czego minimum jeden portal dotyczył promocji regionu

oraz minimum jeden był sporządzony w obcojęzycznej wersji, zawierających analogiczne

elementy zamówienia."

Dla poprawnego wykonania serwisu turystycznego nie ma znaczenia czy wykonujący

zajmował się już portalami turystycznymi, a tym bardziej regionalnymi - technologia

jest identyczna dla każdego tematu rozbudowanego serwisu - skąd takie wymaganie? 

2.

"4.        Przedstawiony portal posiada aktualności z systemem zarządzania dla redaktorów.

 5.        Przedstawiony portal posiada interaktywną mapę z systemem zarządzania dla

redaktorów,

 6.        Przedstawiony portal posiada Bazę Adresową z systemem zarządzania dla

redaktorów,"

Podobnie jak wyżej, takie wymagania dotyczą zbyt szczegółowo co muaisło być wykonane

przez co ograniczają dostęp do przetargu - wg nas powyższe NIE ma to znaczenia dla

żetelnej realizacji wymagań funkcjonalnych SwiZ.

3.

"11.        Osoby, które realizować będą zamówienie powinny być zatrudnione na umowę o

pracę, w tym minimum: trzech  programistów/informatyków, dwóch grafików, koordynator

projektu."

W Polsce funkcjonują inne, prawnie poprawne, formy współpracy jak choćby umowy o

dzieło i umowy zlecenie. Skąd wymaganie umowy o pracę? Dlaczego Zamawiający wskazuje jaki minimalny zespół ma brać udział w projekcie? Takie informacje mają charakter wynikający z Know-How firmy wykonującej i jest jedną z podstaw konkurencyjności. Proszę uzasadnić takie wymaganie.

4.

"12.        Okres zatrudnienia w/w osób nie jest krótszy niż 6 miesięcy."

Takie wymaganie NIE ma znaczenia dla realizacji projektu. Proszę uzasadnić dlaczego

osoba musi być zatrudniona min. 6 miesięcy? Dlaczego nie np. 24 miesiące?

Dla powyższych pytań prosimy podać podstawy prawne.

 ODPOWIEDŹ
   
Uzasadnienie oraz podstawa prawna warunków udziału w postępowaniu oraz opis sposobu dokonywania oceny spełnienia warunków jest racjonalny. Podstawą prawną tych warunków jest przede wszystkim art. 22 ustawy Prawo zamówień publicznych, który stanowi, że o udzielenie zamówienia mogą ubiegać się wykonawcy, którzy posiadają niezbędną wiedzę i doświadczenie do wykonania zamówienia. Podstawą prawną jest też Rozporządzenie w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy, oraz form, w jakich te dokumenty mogą być składane (Dz. U. z 2006 r. Nr 87, poz. 605 ze zmianą w 2008 r. Dz. U. Nr 188, poz. 1155). 

Wymagania stawiane wykonawcy co do zrealizowanych wcześniej projektów pokrywają się z zakresem stawianym w siwz, który zakłada projekt posiadający: moduł zarządzania redaktorami i dostępem, aktualności z systemem zarządzania, interaktywną mapę z systemem zarządzania, bazę adresową z systemem zarządzania i inne moduły. Posiadanie doświadczenia w realizacji tego typu aplikacji internetowych jest warunkiem, który powinni spełniać oferenci. Doświadczenie gwarantuje Zamawiającemu sprawną realizację projektu w zakładanym terminie. W warunkach udziału w postępowaniu oraz opisie sposobu dokonywania oceny spełnienia tych warunków opisano szczegółowo, którzy Wykonawcy mogą ubiegać się o udzielenie zamówienia. Opis przedmiotu zamówienia określa Zamawiający, który ma prawo do określenia warunków. Oferta zaś musi odpowiadać warunkom, które złożył Zamawiający.  Jeżeli ktoś złożył ofertę nie zastosowawszy się do warunków w postępowaniu to jego oferta jest niezgodna z siwz. Przecież Zamawiający wie, co mu potrzeba i jeśli ktoś oferuje coś innego to wiadomo, że nie można tego kupić, sprawa jest zatem czytelna. 

             Dla Zamawiającego ma duże znaczenie czy Wykonawca ma doświadczenie, o czym może świadczyć ten warunek, że "wykonał on w okresie ostatnich 3 lat przed dniem wszczęcia postępowania, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, usługi w postaci co najmniej trzech turystycznych portali internetowych zawierających system zarządzania treścią (CMS), z czego minimum jeden portal dotyczył promocji regionu oraz minimum jeden był sporządzony w obcojęzycznej wersji, zawierających analogiczne elementy zamówienia". Art 22 pkt. 2 ustawy zamówień publicznych ma tu swoje uzasadnienie. Praktycznie każdy, kto spełnia wyszczególnione wymogi może ubiegać się udzielenie zamówienia. Uważamy, że tak ustawione warunki są uczciwe. Chcemy premiować Wykonawców mających doświadczenie w tworzeniu portali turystycznych i regionalnych portali. Wykonawców o uznanej i popularnej marce. Ponadto - ilość wykonanych portali - odnosi się raczej do jakości i wartości technicznej wykonanej usługi, a nie do samej właściwości Wykonawcy. Jednym z wymogów stawianych Wykonawcy jest posiadanie doświadczenia w realizacji podobnych projektów. Sprawna realizacja zakładanego przez Zamawiającego projektu wymaga specjalistycznej wiedzy oraz doświadczenia kadrowego oferenta. Na etapie oceny ofert zostaną odrzuceni oferenci, którzy nie wykażą się możliwością zabezpieczenia odpowiedniego potencjału kadrowego do realizacji projektu. Okres 6 miesięczny został wyznaczony jako minimum, w którym pracownik mógł brać udział i nabrać doświadczenia w analogicznym projekcie realizowanym przez oferenta. Wymóg stałej umowy o pracę z osobami realizującym projekt wynika również z faktu, iż projekt zakłada zabezpieczenie serwisu i gwarancji przez okres minimum 12 miesięcy, w którym istnieje potrzeba stałej współpracy z pracownikami Zamawiającego wyznaczonymi do jego realizacji. Dodatkowo w § 5 umowy Zamawiający nie dopuszcza realizacji żadnego z elementów projektu przez podwykonawców. Poza tym zależy nam na czasie. Chcemy, aby do przetargu przystępowały firmy zajmujące się już portalami turystycznymi i mające stały zespół pracowników.  

 Z poważaniem

Krystyna Wiszniewska

