Urząd Marszałkowski 
Województwa Warmińsko-Mazurskiego
Departament Ochrony Środowiska
OŚ.764/284/2005/W
ul. Emilii Plater 1, 10-562 Olsztyn
tel. fax/0-89/521 35 62/63
Olsztyn, dnia 25.10.2005 r.
Pan/Pani Właściciel/ Dyrektor
W związku z nowelizacją ustawy Prawo ochrony środowiska (Dz. U. z 2005 r. Nr 113, póz. 954) uprzejmie informuję, że zgodnie z zapisem art. 285 w/w ustawy, podmiot korzystający ze środowiska wnosi opłatę do końca miesiąca następującego po upływie każdego półrocza.
W niniejszym terminie należy przedłożyć również wykaz zawierający informacje i dane wykorzystane do ustalenia wysokości opłat. Powyższy wykaz podmiot korzystający ze środowiska przedkłada marszałkowi województwa oraz wojewódzkiemu inspektorowi ochrony środowiska. Najbliższy termin złożenia informacji to koniec stycznia 2006 r. obejmujący II półrocze 2005 r.

Minister właściwy do spraw ochrony środowiska określi w drodze rozporządzenia nowe wzory wykazów, które będą zawierały :

· zbiorcze zestawienie informacji o zakresie wprowadzania gazów lub pyłów do
powietrza, wprowadzania ścieków do wód lub do ziemi, poboru wód oraz
składowania odpadów,
· pouczenie, że zawarte w wykazie informację o wysokości należnych opłat
stanowiąpodstawę do wystawienia tytułu wykonawczego.
Zgodnie z art. 289 Prawa ochrony środowiska, od II półrocza 2005 r. nie wnosi się opłat z tytułu wprowadzania gazów lub pyłów do powietrza, wprowadzania ścieków do wód lub do ziemi, poboru wód, składowania odpadów (każdy tytuł oddzielnie), których półroczna wysokość wnoszona na rachunek urzędu marszałkowskiego nie przekracza 400 zł.
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