Protokół Nr 98/2014

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Olecku, 

które odbyło się 26 czerwca 2014r. o godz. 12:00

Obecni na posiedzeniu:

Andrzej Stanisław Kisiel – Przewodniczący Zarządu;

Kazimierz Iwanowski – Wicestarosta;

Krzysztof Locman – Członek Zarządu;

Marek Dobrzyń – Członek Zarządu;

oraz
Sylwia Syperowicz – Skarbnik Powiatu;

Edward Adamczyk – Sekretarz Powiatu;

Katarzyna Mróz – Prezes Zarządu Olmedica w Olecku Sp. z o.o.

Lista obecności w załączeniu – zał. nr 1 i 2 do protokołu
Obradom Przewodniczył Starosta Olecki Andrzej Stanisław Kisiel, który zaproponował poniższy porządek posiedzenia.

Porządek posiedzenia: 
1. Realizacja wniosków i postanowień z 16 czerwca 2014r. 

2. Sprawy bieżące. 

3. Wolne wnioski.  

4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu z  16 czerwca 2014r.  
5. Zwyczajne Zgromadzenie Wspólników Spółki „Olmedica” w Olecku.  

Uwag do przedstawionego porządku nie zgłoszono. 

Wobec powyższego przystąpiono do jego realizacji. 

Ad. 1 

Sekretarz Powiatu przedstawił realizację wniosków i postanowień z posiedzenia Zarządu  z 16 czerwca 2014r.

Uwag do przedstawionej informacji nie zgłoszono. 

Zarząd przyjął realizację wniosków i postanowień z poprzedniego posiedzenia. 

Ad. 2
Starosta zapoznał Zarząd z notatką służbową z przeprowadzonej kontroli
w Powiatowym Zarządzie Dróg w Olecku z zakresu  wyboru wykonawcy robót budowlanych na drogach powiatowych oraz wyboru dostawcy materiałów za rok 2013 i 2014.  
Kontrolę w dniach 17-18 czerwca 2014r. w Powiatowym Zarządzie Dróg w Olecku przeprowadził Sekretarz Powiatu. Z analizy dokumentów wynikam, że PZD dokonuje wyboru wykonawcy robót budowlanych na drogach powiatowych oraz dostawców materiałów
w oparciu o ustawę Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.). Wybór oferty na roboty budowlane powyższej 14.000 EURO dokonywany jest w drodze przetargu nieograniczonego. Ogłoszenia o przetargach nieograniczonych ogłaszane są na stronie internetowej i Biuletynie Zamówień Publicznych. Komisja przetargowa powoływana w Powiatowym Zarządzie Dróg wybiera najkorzystniejszą ofertę. PZD na roboty budowlane i dostawę towarów o wartości poniżej 14.000 EURO w roku 2013 i poniżej 30.000 EURO w 2014r. po nowelizacji ustawy o zamówieniach publicznych, dokonywana jest na podstawie zapytania o cenę. Ogłoszenie na wykonanie usługi w trybie zapytania o cenę umieszczane jest na stronie internetowej jednostki. Wybierana jest oferta o najniższej cenie.– dokumentacja w załączeniu – zał. nr 3 do niniejszego protokołu. 


Starosta poinformował, że Dyrektor PZD nie wniósł uwag do w/w notatki. 

Członek Zarządu Krzysztof Locman powiedział, że nie chodziło mu o roboty budowlane czy dostawy a o kwestię dokumentacji projektowych.


Sekretarz Powiatu powiedział, że z przekazanych informacji wynikało, że są zastrzeżenia co do wyboru wykonawcy robót budowlanych a o dokumentacjach nie było mowy.  
Zarząd postanowił dokonać uzupełnienia informacji z zakresu wyboru wykonawcy dokumentacji projektowych - informację należy uzupełnić do końca lipca br.    


Kolejno Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Oleckiego na lata 2014-2023 wraz
z autopoprawką. 

Poinformowała, że w stosunku do przyjętej Uchwały Nr XXXIX/252/2014 Rady Powiatu 
Olecku z dnia 27 marca 2014 roku w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Oleckiego na lata 2014-2023, w załącznikach do tej uchwały dokonano następujących zmian:

W załączniku Nr 1 – „Wieloletnia Prognoza Finansowa na lata 2014-2023”

Dochody ogółem – zwiększenie o kwotę 465.937,44 zł,

Dochody bieżące – zwiększenie o kwotę   203.703,47 zł,

Dochody majątkowe – zwiększenie o kwotę 262.233,97 zł.

Wydatki ogółem – zwiększenie o kwotę 465.937,44 zł,

Wydatki bieżące – zwiększenie o kwotę   183.872,01 zł,

Wydatki majątkowe – zwiększenie o kwotę 282.065,43 zł.

Wynik budżetu powiatu zamyka się deficytem budżetu w kwocie 353.332,14 zł.

Planowana łączna kwota długu powiatu na koniec 2014 wyniesie 16.690.000 zł.

Dopuszczalny wskaźnik spłaty zobowiązań określony w art. 243 ustawy obliczony w oparciu o wykonanie roku poprzedzającego rok budżetowy wynosi 5,05%, a wskaźnik planowanej łącznej kwoty spłaty w danym roku wynosi 2,35%.

W załączniku Nr 2 – „Wykaz przedsięwzięć realizowanych w latach 2014-2015”

Wprowadzono zmiany w realizowanych przedsięwzięciach, z tego:

· realizacja projektu „RÓWNI NA STARCIE – program rozwoju I Liceum Ogólnokształcącego im.   J. Kochanowskiego w Olecku” zwiększenie w kwocie 29.748,14 zł,

· realizacja projektu „Przebudowa drogi powiatowej Nr 1857N Orłowo-Wronki-Połom-Straduny” zwiększenie w kwocie 60.002,93 zł.

Wprowadzono nowe przedsięwzięcie pn. „Remont i modernizacja boiska wielofunkcyjnego przy Zespole Szkół Licealnych i Zawodowych w Olecku” o ogólnej wartości 352.609,99 zł, które planowane jest do realizacji w latach:

· 2014 w kwocie   94.660,00 zł,
· 2015 w kwocie 257.949,99 zł.
Uwag do przedłożonego projektu uchwały nie zgłoszono. 
Zarząd w wyniku głosowania za-5 przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w Olecku
w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Oleckiego na lata 2014-2023 wraz z autopoprawką. Projekt uchwały przekazano pod obrady Komisji Budżetu, Finansów i Gospodarki Rady Powiatu w Olecku – projekt uchwały w załączeniu – zał. nr 4 do niniejszego protokołu.

Starosta przedstawił pisma i wnioski skierowane do Zarządu Powiatu:

1. Wniosek Wydziału Edukacji dotyczący zatwierdzenia do realizacji projektu pn. „Remont i modernizacja boiska wielofunkcyjnego przy Zespole Szkół Licealnych
i Zawodowych w Olecku” w ramach „Programu rozwoju inwestycji sportowych” współfinansowanego ze środków Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej – wniosek w załączeniu – zał. nr 5 do niniejszego protokołu. 

Wydział poinformował, że Dyrektor ZSLiZ w lutym 2014r. złożyła projekt do Programu Rozwoju Inwestycji Sportowych realizowanego przez Ministerstwo Sportu i Turystyki na remont i modernizację nawierzchni boiska wielofunkcyjnego wraz z wykonaniem skoczni
w dal. Do inwestycji przygotowano niezbędną dokumentację techniczną.   

W zakres robót wejdzie: modernizacja boisk do piłki ręcznej, mini piłki nożnej, tenisa, koszykówki i siatkówki (nawierzchnia syntetyczna z poliuretanu), budowa ciągów komunikacyjnych (ciąg pieszy przy linii boiska), budowa infrastruktury technicznej podziemnej (drenaż odwadniający i kolektor odprowadzający wody deszczowe), wykonanie skoczni w dal, montaż ogrodzenia o wysokości 4m, montaż 4 ławek trenerskich oraz 2 koszy na śmieci, montaż piłko-chwytów (dwu metrowa nadstawa ogrodzenia za bramkami), montaż urządzeń sportowych. 
Wniosek uzyskał dofinansowanie i ma być zawarta umowa o dofinansowanie, dlatego też niezbędne jest zatwierdzenia projektu przez Zarząd Powiatu, a także udzielenie upoważnienia Dyrektorowi ZSLiZ do jego realizacji. Całkowity koszt inwestycji to 352.609,99 zł, wkład własny powiatu 176.305 zł (poziom dofinansowania 50%). 

Zarząd w wyniku głosowania za-4 podjął uchwałę w sprawie zatwierdzenia do realizacji projektu pod nazwą „Remont i modernizacja boiska wielofunkcyjnego przy Zespole Szkół Licealnych i Zawodowych w Olecku” w ramach „Programu rozwoju inwestycji sportowych” współfinansowanego ze środków Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej. 
2. Pismo Komendy Powiatowej Policji w Olecku znak: Pr-3695/14 z 16.06.2014r. będące odpowiedzią na zapytanie dotyczące poruszających się pojazdów na odcinku drogi powiatowej Wieliczki-Wysokie – pismo stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

Komenda Powiatowa Policji w Olecku poinformowała, że patrole ruchu drogowego w okresie 15.05-05.062014r. zastosowały następujące środki prawne wobec kierowców nie stosujących się do zakazu wjazdu pojazdów o rzeczywistej masie całkowitej przekraczającej 8 ton: skontrolowano 8 pojazdów ciężarowych, nałożono 4 mandaty karne, zatrzymano jeden dowód rejestracyjny.  

W tym miejscu Członek Zarządu Krzysztof Locman zwrócił się z prośbą
o wystąpienie do Komendy Powiatowej Policji w Olecku o zwrócenie szczególnej uwagi
i objęcie kontrolą pojazdów ciężarowych poruszających się po drodze powiatowej na odcinku Dunajek-Sokółki-Kowale Oleckie w kierunku Suwałk. 

3. Pismo mieszkańców wsi Jaśki, Dobki, Rosochackie z 12.06.2014r. w sprawie modernizacji drogi w miejscowości Jaśki – odcinek ok. 100-150 metrów – pismo wraz
z odpowiedzią OR.0023.32.2014 z 30.06.2014r. 
oraz
4. Wniosek Radnego Rady Powiatu Pana Andrzeja Dunaj w sprawie rozważenia możliwości wykonania wspólnie z Burmistrzem Olecka inwestycji polegającej na naprawie drogi w m. Jaśki i założeniu studzienek odprowadzających wodę. Obecny stan drogi doprowadza do zanieczyszczenia Jeziora Dobskiego – wniosek stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
Członek Zarządu Marek Dobrzyń powiedział, że należy zastanowić się nad w/w wnioskami, gdyż żwir z drogi płynie wprost do jeziora. Ponadto sprawą zaczynają interesować się już ekolodzy. Zwrócił się z prośbą, aby nie odkładać wniosku
i zastanowić się nad jego realizacją.
Członek Zarządu Krzysztof Locman powiedział, że należy wystąpić do Burmistrza Olecka w sprawie deklaracji współfinansowania kosztów zadania.  

Sekretarz Powiatu przypomniał, że Rada Powiatu w Olecku uchwaliła Wieloletni Plan Inwestycyjny dotyczący infrastruktury drogowej na terenie Powiatu Oleckiego. Zadanie dotyczące budowy drogi Nr 1814N Jaśki-Dobki przewidziane jest do realizacji w latach 2017-2018. W związku z tym należałoby podjąć decyzję o odstąpieniu od jakiegoś zadania by móc realizować zadanie io którym mowa powyżej. 

Członek Zarządu Marek Dobrzyń powiedział, że dobrze byłoby przed podjęciem decyzji znać koszty wykonania przedmiotowego zadania. 

Zarząd mając na względzie zły stan techniczny w/w odcinka drogi postanowił wystąpić do Burmistrza Olecka z prośbą o ewentualną deklarację wspólnego współfinansowania zadania w roku 2015 lub latach następnych, informując jednocześnie, że koszty pomiędzy Powiat Olecki a Gminę Olecko wynosiłyby po 50%. 

Ad. 3
Wolnych wniosków nie zgłoszono.
Ad. 4
Zarząd w wyniku głosowania za-4 przyjął protokół z posiedzenia Zarządu Powiatu
w Olecku z 16 czerwca 2014r. 
Ad. 5

W  przerwie obrad odbyło się Zwyczajne Zgromadzenie Wspólników Spółki Olmedica
Przewodniczący Zgromadzenia Wspólników przedstawił następujące projekty uchwał
w sprawach:

-  rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania Zarządu oraz sprawozdania finansowego za rok 2013 działalności Spółki,
- rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania Rady Nadzorczej Spółki za rok 2013, 

- podziału zysku za rok 2013, 

Zysk osiągnięty przez Spółkę w 2013 roku w wysokości 7.903,30 zł przeznaczyć jako odpis na kapitał zapasowy. 

- udzielenia absolutorium Prezesowi Zarządu – Katarzynie Mróz, 

- udzielenia absolutorium Członkowi Rady Nadzorczej – Józefowi Bućwińskiemu, 

- udzielenia absolutorium Członkowi Rady Nadzorczej – Jarosławowi Kuszewskiemu, 

- udzielenia absolutorium Członkowi Rady Nadzorczej – Ewie Żukowskiej 

- powołania Rady Nadzorczej Spółki Olmedica w Olecku Sp. z o.o.
Wicestarosta podzielił się swoją sugestią i powiedział, że proponowałby, aby
w Radzie Nadzorczej pracowała Pani Bożena Szelągowska. Jest to osoba, która likwidowała SP ZOZ w Olecku więc omawiane sprawy nie są jej obce. Dodał, że na chwilę obecną rozmów z Panią Szelągowską nie prowadził. Uważam, że Rada Nadzorcza ma nas reprezentować i wnosić „jakieś wartości” do funkcjonowania szpitala. 

Prezes Zarządu powiedziała, że Pani Szelągowska na pewno byłaby właściwą osobą jednakże poinformowała, że jest ona zatrudniona w konkurencyjnym szpitalu jako  kadrowa.  


Wicestarosta powiedział, że jest to jedyna osoba, która przyszła mu do głowy. Kiedy był Radnym Rady Powiatu poprzedniej kadencji odniósł wrażenie, że była to osoba, która sprawie prowadziła proces likwidacji SP ZOZ. Informacja Prezesa Zarządu zmienia postać rzeczy co do kandydatury Pani Szelągowskiej. Po tych informacjach wycofał kandydaturę Pani Szelągowskiej.  
Zwyczajne Zgromadzenie Wspólników Spółki Olmedica podjęło następujące uchwały:
- powołania Rady Nadzorczej Spółki Olmedica w Olecku Sp. z o.o.

Zgromadzenie Wspólników powołało Radę Nadzorczą Olmedica w Olecku Sp. z o.o. na okres 3 letniej wspólnej kadencji w następującym składzie:

- Przewodniczący – Józef Bućwiński, 

- Sekretarz – Jarosław Kuszewski, 

- Członek – Ewa Żukowska.

-  rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania Zarządu oraz sprawozdania finansowego za rok 2013 działalności Spółki,

- rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania Rady Nadzorczej Spółki za rok 2013, 

- podziału zysku za rok 2013, 

- udzielenia absolutorium Prezesowi Zarządu – Katarzynie Mróz, 

- udzielenia absolutorium Członkowi Rady Nadzorczej – Józefowi Bućwińskiemu, 

- udzielenia absolutorium Członkowi Rady Nadzorczej – Jarosławowi Kuszewskiemu, 

- udzielenia absolutorium Członkowi Rady Nadzorczej – Ewie Żukowskiej 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący dokonał zamknięcie obrad. 

Na tym protokół zakończono. 
Protokołowała: Karina Anna Bielawska
Podinspektor w Wydziale Organizacyjnym

Starostwa Powiatowego w Olecku









   Starosta Olecki 









       Andrzej Stanisław Kisiel 

Członkowie Zarządu:
1st Kazimierz Iwanowski 

2nd Marek Dobrzyń 

3rd Krzysztof Locman 

4th Marian Świerszcz – nieobecny 
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